

PROCES VERBAL

Încheiat în ședința extraordinară cu caracter de îndată a Consiliului Local Ghidigeni din data de 15 mai 2024.

În urma efectuării apelului nominal al consilierilor de către secretarul general al comunei, se anunță prezența a 10 consilieri locali din totalul de 15 ce compun Consiliul Local, lipsesc: Absențe Florentin, Coja Maricel, Cotan Petru Valeriu, Mocanu Mihăiță și Sălăvăștru Teodoru.

Ședința este statutară și este declarată deschisă.

Sunt informați consilierii că în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (1) și alin. (4) din OUG nr. 57/2019 Partea I privind Codul administrativ a fost convocat Consiliul Local în ședință extraordinară cu caracter de îndată conform Dispoziției primarului nr. 176/14.05.2024.

Lucrările ședinței sunt preluate de către președintele de ședință – domnul Pîrvu Aurel.

Dânsul preintă ordinea de zi:

*Proiect de hotărâre privind neasumarea de către comuna Ghidigeni, județul Galați, a responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023 – 2029, pentru anii școlari 2024-2025 și 2025-2026*

Transmis spre avizare comisiei de specialitate: Comisia nr. 1 - Comisia pentru agricultură, activități economico – financiare, amenajarea teritoriului și urbanism și patrimoniu.

Supusă la vot, ordinea de zi este votată cu **10 voturi pentru**.

*Proiectul de hotărâre privind neasumarea de către comuna Ghidigeni, județul Galați, a responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023 – 2029, pentru anii școlari 2024-2025 și 2025-2026*, este prezentat de către domnul primar. Dânsul spune că dacă CJ se ocupă de acest program este normal ca și răspunderea să le aparțină.

Nu sunt discuții.

Supus la vot, *Proiectul de hotărâre privind neasumarea de către comuna Ghidigeni, județul Galați, a responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al României în perioada 2023 – 2029, pentru anii școlari 2024-2025 și 2025-2026*, este votat cu **10 voturi pentru**.

Se solicită acordul să se discute și acele cereri pentru pășune care au fost în ședința ordinară. Toți sunt de acord.

Aunt invitați domniile Lovin Vasule și Baeram Dănuț pentru a discuta solicitările dâșilor.

Domnul Lovin Vasile deține închiriată o suprafață de 10 ha, suprafață pe care o solicită anul acesta Baeram Dănuț pe considerentul că domnul Lovin Vasile nu mai deține un efectiv mare de animale.

Domnul Lovin Vasile prezintă un contract de vânzare-cumpărare prin care a achiziționat un efectiv de animale de rasă, ce urmează să-i fie aduse deoarece acestea am o anumită procedură.

Dânsul specifică că această suprafață de pășune o are trecută în agricultura ecologică, iar dacă renunță la ea va trebui să restituie banii.

Domnul viceprimar spune că domnul Lovin Vasile a fost printre singurii care au adus annual Programul de pășune și care a avut grijă de aceasta, totodată plătindu-și și taxele aferente.

Domnul Lovin Vasile a spus că este de acord să pășuneze și domnul Baeram Dănuț cu dânsul fără nici o pretenție.

Domnul Baeram Dănuț spune că dânsul vrea această suprafață.

Domnul Radu Ionel spune că ar trebui să se înțeleagă și să fie ambii mulțumiți.

Doamna Chițiga Gianina Felicia spune că este o situație delicată și ar trebui să fim oameni și să înțelegem mai ales că urmează să-i fie aduse animalele.

Domnul primar spune că anul viitor va fi din nou licitație pentru pășune și atunci va putea licita și domnul Baeram Dănuț, acum oricum nu va beneficia de subvenție apia.

Sunt invitați domnii Vișan Gheorghe și Vișan Elena pentru a discuta solicitările lor.

Domnul primar spune că doamna Vișan Elena a deținut o suprafață de pășune, închiriată de la Primărie de care nu a avut grijă, construind acolo. A avut măsuri să aducă pășunea la starea inițială lucru pe care nu l-a făcut, drept pentru care i se va rezilia contractul deoarece nu au fost respectate clauzele contractuale.

Domnul Vișan Gheorghe spune că va duce animalele la cireadă.

Domnul viceprimar spune că la cireadă nu se pot duce toate animalele.

Dânșii solicită închiriere pe imasă nu în altă parte, drept pentru care, doamna Vișan Elena spune că își retrace cele două cereri.

Este discutată solicitarea domnului Bălan Roberto, care solicită suprafața de pășune unde a avut Chele.

Supusă la vot, cererea este votată cu 10 voturi pentru.

Doamna Chițiga Gianina Felicia are o recomandare: la cimitir să existe o sursă de apă.

Domnul primar are o soluție: să fie montat un hidrofor.

Finalizându-se problemele din ordinea de zi este declarată încheiată ședința.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință  
Aurel PÎRVU



Contrasemnează,  
Secretar General,  
Eliza POPA